

#### 高新区今年预计102名适龄男青年应征入伍

# 8月1日截止报名,大学生优先批准

本报济宁6月26日讯(记者

**孟杰**) 日前,济宁高新区征 兵报名工作已经全面展开,区 内适龄青年可通过全国及国 网直接报名,也可持身份证、 内口本、毕业证等有效证证、 一个人常住户口所在街道1日, 在报名,报名截止到8月1日, 年代,报名长了2日正式开

21日上午,济宁高新区召 开了2018年征兵工作会议,各 街道武装部部长汇报了各单 位2018年度的征兵工作开展情况,并领取了高新区大学生高级上学生高新区大学自标责任书。今年中代条任务目标责任书。今年中代,公高中(各里兵征集对象仍以高中(各里度的青年为主,优先批准化程度的青年入伍,优先批准应届毕业生入伍。

"今年全市征兵工作的 总体目标是大学生征集比例 超过53%、大学毕业生征集比 例超过17%。"济宁高新区人 民武装部的工作人员介绍, 按照近几年全市的征兵工作 安排,今年济宁高新区预计 将输送102名适龄入伍男青 年,其中,大学生的比例在不 断提高。

优先批准的大学生对象。"工作人员介绍,目前各个街道社校园和进社区的式积极宣传大学生入伍优惠政策,以便吸引更多的有志青年服兵役。

据了解,今年的征兵报名 将截止日期为8月1日,8月2日 将全面组织符合初审条件的 应征青年进行体格检查,9月1 日批准入伍,9月中旬将全 组织新兵起运并安全输送到 部队服役。

# 46家企业带来170多个工作岗位

### 这场生物医药招聘会求职机会多



求职者与企业面对面沟通。 本报记者 王博文 摄

本报济宁6月26日讯(记者 王博文) 日前,由济宁高新 区人力资源服务中心、健康产 业园、人才联盟以及大学园联 合举办的生物医药行业专场 招聘会在济宁高新区大学园 举行,46家企业携172个工作 岗位齐聚一堂,为求职者提供 了更多择业的机会。 当日上午,高新区大学园图书馆内门庭若市,不少求职者穿梭于各个展位之间,"刚打看过5家企业了,感觉都挺合适的,也都投了简历。"济宁医学院制药工程专业招势中处获颇丰。她说,这场生物医药行业专场招聘会对即将

毕业的自己来说无疑是一场 "及时雨",现场众多的医药行 业企业为她提供了更多的就 业机会。

在招聘会现场,还特别设置了"求职登记处"和"政策咨询台",提供"一对一"、"面对面"的就业咨询服务,注重对毕业生和用人单位在就创业、

劳动法等相关政策的宣传与教育,转变就业择业观念,使 劳动者和用人单位对就业政 策应享尽知。

据了解,本次生物医药行业专场招聘吸引了包括辰欣药业、艾美科健、胜利生物、方健制药等在内的46家企业进场招聘,提供了仪器分析员、化验、质量管理等172个工作

岗位,需求各层次人员860人。

"通过招聘会的举办,在帮助求职人员找到心仪岗位的同时,也帮助园内医药企业精准的招揽到更适合自己的人才。"济宁健康产业园产业服务处副处长王浩然表示,下一步,将会继续举办此类招聘活动,为企业和人才牵线搭

■延伸阅读

## 信息人才专场招聘会 本月30日等你来

济宁高新区信息人才 专场招聘会将于本月30日 上午9点至11点半在高新区 大学园举行,有意向的求职 者带上简历快来参加吧。

 求职的各类人才可免费入 场洽谈。

此外,应聘人员可通 过人才联盟官网 (www.jnhn551.com)、微信公 众平台(jngxrclm)及新浪微博(济宁高新人才联盟) 前关注参会企业信息。应 聘人员可乘坐66,69、312路公交车至高新区大学园站 下车,如需咨询可拨打电话:0537-3255915。

本报记者 王博文

#### 济宁高新区提前启动防汛应急预案

# 路面无积水点,市民出行畅通

#### 本报济宁6月26日讯(记者 孔茜 通讯员 刘玉泉)

多日来伴随着电闪雷鸣的雷暴 天气,道路是否畅通成为市民 出行最为关注的问题。自25日 起,济宁高新区市政园林处的 工作人员们提前进入"战备"状态,在易积水点安放临时泵站、 重点防汛部位24小时值班、疏 通管道堆放沙袋、检修电力设 施和路灯设施等,各自都有针 对性的做好了准备。

26日,刚值完夜班的工作 人员一早又开始对洸府河上下 游的水面及排洪情况进行排 查,在杨家河公园彩虹桥,只见 多名工作人员在雨中正手持铁 锹,分装沙袋堵住洸府河上游 一个"人水口"。"你看,这个水质不是很好,有可能一下雨,污水厂进水有点超标,导致管道或小区内少量生活污水流出影响雨水质量。"济宁高新区市政园林处排水科科长王立军介绍,此次暴雨天气除实施防汛应急外,还将环保作为重点工作之一,保障汛期河水水质。

王立军称,此次强降雨天 气将持续3日,随伴有雷电和7-8级雷暴大风,由于提前启动防 汛应急预案,所以暂时未出现 大范围积水问题。随后王立军 展示了同济路桥涵、崇文路桥 涵、金字路等易积水路段的路 面情况。"目前,各路面没有出 现积水情况,可保障正常出 行。"王立军说,为及时掌握路面情况,济宁高新区建立健全了检测网络,在防汛重点部位安装了视频监控系统及水位监测预警系统,可及时获取预警信息,以便及时调度人员实施强排。

同时,安排4组应急分队共 24人在辖区内32条道路及洗府 河、蓼河、泥沟河等区域进行巡 查,提前将路面井口处安置预 警红旗、在重点积水区域设置 警示牌,并提前开启同济泵站、 九九泵站、金宇路泵站、泥沟河 泵站、双拥园泵站,在金宇路桥 头、武泰闸路增设临时发电组, 一旦发现积水立即实施强排, 保障路面畅通。

## 相约蓼河畔 欢乐健步行

#### 国寿财险济宁中支公司举办健步走活动

本报济宁6月26日讯 (通讯员 罗旭) 日前,中 国人寿财产保险股份有限 公司济宁市中心支公司在 济宁高新区蓼河公园举办 了2018年国寿客户节爱动 健步走活动,吸引了包括 公司员工及社会各界人士 200余人参加。

本年度国寿客户节以 "牵手国寿,共创未来"为主 题,以客户的身心健康为主 导,积极倡导阳光、向上、快 乐、运动的美好生活,用实 际行动回馈新老客户的厚

近年来,中国人寿财产

保险股份有限公司济宁市 中心支公司在济宁市高新 区政府的大力支持下,该公司在业务技能及各项服务 领域,都取得了优异的成绩 和长足的发展。

作为保险行业中的佼佼者,中国人寿财险济宁中支公司将会牢记使命,一如既往的践行保险企业的社会责任,始终把客户服务放在第一位,以"诚实守信,服务至上"的理念,努力将本年度客户节打造成为最受大家关注、客户欢迎的国寿客户节活动。